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ΠΡΟΣ: Όλους τους Ενδιαφερόμενους 

             

ΘΕΜΑ:  Διευκρινίσεις επί της υπ’ αριθ. 753/2025 διακήρυξης του Δ.Π.Θ. για την 

«Προμήθεια, εγκατάσταση και παράδοση πάγκων εργαστηρίου και λοιπού εξοπλισμού» για τα 

Τμήματα 1, 3 και 4 κατόπιν προδικαστικής προσφυγής. 

 

 

 Παρέχονται οι παρακάτω διευκρινήσεις : 

 

- Σχετικά με τα απαιτούμενα πιστοποιητικά του Παραρτήματος Ι της διακήρυξης ισχύουν 

οι όροι της ενότητας «2.2.7 Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα 

περιβαλλοντικής διαχείρισης». : 

Εγγραφή στο Μητρώο Παραγωγών του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης.  

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς 

διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα 

κράτη - μέλη σύμφωνα με τον Κανονισμό 765/2008. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα 

αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο 

ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω 

πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται 

ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα 

μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας.» 

 

Ως εκ τούτου, ουδόλως ζητούνται τα συγκεκριμένα πιστοποιητικά της παρούσας 

διακήρυξης αλλά οι υποψήφιοι δύνανται να προσφέρουν αντίστοιχα ισοδύναμα 

πιστοποιητικά. 

 

- Για την εγγραφή στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών του Ελληνικού Οργανισμού 

Ανακύκλωσης ισχύουν οι όροι της ενότητας 2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα, παράγραφος Β4 

(στην σελίδα 29) : 

0009889025



Β.4. Για την απόδειξη της συμμόρφωσής τους με πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και 

πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης της παραγράφου 2.2.7 οι οικονομικοί φορείς 

προσκομίζουν τα κάτωθι πιστοποιητικά: - Πιστοποιητικό εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο 

Παραγωγών του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος 

δεν έχει υποχρέωση εγγραφής στο Μητρώο παραγωγών θα πρέπει να προσκομιστεί 

Υπεύθυνη Δήλωση αναφορικά με τους λόγους μη υπαγωγής του στο Ν. 2939/2001 (ΦΕΚ 

Α' 179/6.8.2001), ήτοι μη υποχρέωσης εγγραφής του στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών. 

Στην Υ/Δ θα βεβαιώνεται ότι οι απώτεροι προμηθευτές του υποψηφίου αναδόχου 

καλύπτουν τις απαιτήσεις του Εθνικού Μητρώου Παραγωγών».  

 

- Στην παράγραφο «Η Εταιρία πρέπει να διαθέτει Πιστοποιητικό εγγραφής στο Εθνικό 

Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ), με αριθμό Μητρώου (ΑΜΠ) : 8037, που τηρείται στην 

ηλεκτρονική σελίδα του Ε.Ο.ΑΝ. (Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης)» (βλ. σελ 67 

της Διακήρυξης), ο ΑΜΠ : 8037 είναι ενδεικτικός και χρησιμοποιήθηκε ως παράδειγμα 

(υπόδειγμα) και προδήλως ο κάθε προσφέρων θα αναφέρει τον αντίστοιχο αριθμό 

αναφοράς του.. 

 

 

 

                                                                                                            

         

          Ο Αντιπρύτανης 

Οικονομικών, Προγραμματισμού 

και Ανάπτυξης 

 

 
Καθηγητής Κωνσταντίνος Χαλιορής 
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